

# УЧАСТЬ ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ В ПРОЕКТІ ELIBUKR: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Воропаєва А. О.

(Донецький національний технічний університет, м. Донецьк)

Важливу роль у розвитку науки та освіти в університетах України відіграє забезпечення повноцінного доступу науковців та студентів до сучасних інформаційних джерел та інтеграція до світової наукової спільноти.

Саме тому у січні 2009 року розпочато новий проект «ElibUkr. Електронна бібліотека: Центри знань в університетах України», до якого у вересні 2009 році долучився Донецький національний технічний університет (ДонНТУ). За неповний рік участі в проекті бібліотека ДонНТУ вийшла на якісно новий рівень надання інформаційних послуг своїм користувачам. Окрім традиційних вже для наших читачів баз даних Леонорм-Інформ, Зодчий, Ліга-Закон, реферативних журналів ми передплачуємо за рахунок проекту та власних коштів низку ресурсів для освіти та науки.

Серед освітніх ресурсів слід перед усім виділити пакет повнотекстових електронних підручників для ВНЗ з грифом МОН від видавництва ЦУЛ (центр учбової літератури). Пакет вміщує близько 500 книг різної тематики і постійно поповнюється новинками, які виходять у видавництві (близько 15-20 на місяць). Наявність необмеженого доступу до такого ресурсу частково вирішує проблему нестачі підручників, особливо в періоди пікового попиту.

Науковці ДонНТУ особливо зацікавились базою повнотекстових дисертацій ProQuest та науковими журналами на платформі HINARY. Перший ресурс дозволяє з мережі університету отримувати повні тексти дисертацій на здобуття магістерського та докторського ступеню, підготовлених у провідних університетах Європи та США. Перевагою проекту HINARY є можливість авторизованого доступу з будь-якого комп'ютеру до публікацій найвідоміших видавців, зокрема, ELSEVIR.

Проект ElibUkr не тільки дозволив бібліотеці ДонНТУ збільшити кількість передплачених електронних ресурсів. Ми отримали кваліфіковану методичну допомогу: колеги проводили семінари і конференції, надали матеріали і рекомендації з організації доступу до електронних баз даних наукової інформації.

Таким чином, участь у проекті ElibUkr відкрила для бібліотеки ДонНТУ нові можливості в інформаційному забезпеченні наукових та освітніх потреб наших читачів.